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M!"#$! % la monnaie
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la pièce ou du billet.

1 € = 100 cts
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50 cts + ________ = 1 €

10 cts + ________ = 1 €

30 cts + ________ = 1 €

60 cts + ________ = 1 €

55 cts + ________ = 1 €

48 cts + ________ = 1 €

22 cts + ________ = 1 €

16 cts + ________ = 1 €

92 cts + ________ = 1 €

84 cts + ________ = 1 €

2 pièces pour faire 1€ 4 pièces pour faire 1€

10 pièces pour faire 1€ 8 pièces pour faire 1€
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hijkli m la monnaie
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7€70

A ec c f g 

f f d e2 1

3€28

A ec c f g 

f f d e 2 1

10€30

A ec c f g 

ffde21

2 1ed d
qrstuvwx

yz{|}z~ � � �� �� �|���}{~ ���~{~� �z �����}z~ � �� ��� �z ����|z � �� �{� ~{
des bonbons pour 90 cts.

A-t-il assez pour tout acheter ?

������ � Phrase réponse : 


